

【交通安全,不是老生常谈。带病车、套牌车、酒驾车请不要上路,为了大家,也为了你和你的家人。】

18:00 快报记者 贾磊为你报道

高速上,15辆警车来回送客

两辆大巴抛锚,交警提醒:车子春节累坏了,上路前要检查啊

昨天下午,一辆大巴车因为故障,抛锚在宁杭高速南京段,因为天气寒冷,高速路上又车来车往,南京高速交警六大队动用15辆警车将乘客运走,可大巴车还没来得及拖离,又有一辆河南方向开来的客车因为故障停在了路边,随即警车又被叫了回来。



民警用警车将滞留乘客带至服务区 实习生 马晶晶 摄

“一辆从安徽阜南开往浙江嘉兴的大客车着火了!车上满满一车乘客。”昨天下午3点多,南京高速交警六大队接到报警电话。这辆大巴车停在宁杭高速湖熟出口附近的车道上,“有些乘客已经下了车,站在路边,很危险。”一位在现场处理事故的民警告诉记者,当时车上的两位司机钻到车底下检查。面对交警,一位司机说,车没有着火,而是出了故障,轮胎抱死了,“怕是一时半会修不好,我们已经通知了公司,另一辆客车正从嘉兴赶过来。”

嘉兴离事故地点有两百多公里,乘客们显然不愿意等了,大部分冲下车,叫嚷着退钱,还有人跑到了高速路上。

高速路上的车辆呼啸而过,天色也渐渐暗了,交警们在现场布置了一圈警示标志后,叫来拖车和修理人员。“我们看到乘客里有老人和儿童,驳载车辆一时半会儿又不会到,就决定用警车先

将乘客送到交警大队去,以免发生危险。”交警告诉记者,为了把车上的47名乘客全部运走,交警大队一共出动了15辆警车。

可刚忙活完这边,距离事故地点100米的地方,又有一辆大巴车出了故障停在路边。

这同样是一辆路过南京的大巴车,这辆从河南商丘开往浙江杭州的客车上坐了37位乘客。“故障不大,只是传动轴裂了。”大巴车的司机王师傅说,只要买来配件,两个小时就能修好。可附近哪来的配件店?民警又把刚刚回去的一批警车叫了回来,“我们把这批乘客送到江宁服务区,在那里

修车可以,高速路上不行。”

一位乘客告诉记者,尽管是第一次来南京,但很感谢交警们的热情,而另一位年轻的姑娘干脆跟交警开起了玩笑,“要不,你们把我们送到杭州吧。”

昨天晚上5点半,事故车辆上的乘客已经送走,但几位交警还守在现场——事故车辆还没拖走,安全隐患依然没有消除。

“春运期间,长途客车生意最好,车上的轮胎、传动轴这些部件也会‘劳累过度’,所以,上路前检查车况很重要。”在寒风中,一位交警一边呼着白气,一边提醒着正在修车的司机。

13:30 通讯员 吴川宁
快报记者 朱俊俊为你报道
高速上酒驾,不查?

前几天逮到一个,所以别心存侥幸

喝了酒,胆子就会变大,一些司机竟敢酒后开上高速,宁杭高速交警大队民警就发现一起。

2月5日凌晨1时许,巡逻车在宁杭高速南京支线S87往杭州方向4公里处发现一辆白色面包车停在路边,也没有打双跳,旁边的车辆呼啸而过。民警下车询问,发现驾驶员趴在方向盘上,酒气扑面而来。经呼气测试,驾驶员酒精含量为134.4mg/100ml,达到醉酒,需进行血液测试。昨天,结果出来了,为266.9mg/100ml。

经调查,驾驶员潘某,南京人,于2月4日晚在饭店与家人聚会,席间喝了六两多白酒。潘某将面临追究刑事责任及吊销驾驶证的处罚。

许多司机认为,在高速公路酒后开车,不会被交警查到。确实,根据规定,高速行驶的车辆交警是不能随意拦截的,不过,在高速公路收费口,交警会同收费站工作人员一起,对司机进行观察,如发现异常就会拦车检查。

20:00 通讯员 桂子振 快报记者 朱俊俊为你报道

一天查处号牌违法23起

索纳塔轿车挂的车牌,对应的车型却是桑塔纳。近日,南京交警五大队集中开展了有关车牌的违法行为,重点查处遮挡号牌、套牌、伪造号牌、污损号牌、变造号牌、不按照规定悬挂号牌等多种违法行为。昨天,交警五大队就查处了23起有关号牌的违法行为。

昨天,一辆索纳塔轿车违停在中山北路的人行道上,交警五大队民警喻何鑫将索纳塔车牌号码苏CXP11××输入警务通,显示该车牌对应的车型应该是桑塔纳。喻警官立即调来清障车拖车。经查,这辆索纳塔的真实号牌是苏CER11××。“这属于伪造号牌,依法将处以2000元以上5000元以下罚款,并处15日以下拘留。”喻警官说。

半个小时后,喻警官又查处了一辆套牌车。这辆别克轿车套用的车牌号码根本不存在。据交警五大队透露,针对号牌违法行为高发的现状,该大队近期开展了专项整治,昨天就查处了23起号牌违法行为,包括伪造号牌、遮挡号牌、污损号牌、不

按照规定悬挂号牌等违法行为。“特别是违停时,一些司机直接将牌照拆下,上路前再重新装上。”喻警官说。

交警表示,在号牌上动了手脚后,驾驶人开车时往往无所顾忌,比如闯红灯、超速、逆行等等,而这些违法行为很容易引发交通事故,届时后悔莫及。“号牌被动了手脚,实际上,挡住的不是牌照,而是自己和他人的安全。”

提醒 各种号牌违法行为的相应处罚措施:

- 1.故意遮挡机动车号牌的,罚款200元记6分。
- 2.故意污损机动车号牌的,罚款200元记6分。
- 3.不按照规定悬挂号牌的,罚款200元记6分。
- 4.行驶中机动车未挂号牌的,罚款200元记6分。
- 5.伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车号牌的,处以2000元以上5000元以下罚款,并处15日以下拘留。

16:20 快报记者 孙玉春为你报道

“优秀驾驶员落榜,有案底者反被录取” 六合校车司机招聘,有鬼?

近日有人在网上发帖,质疑南京六合新校车司机招聘有猫腻,条件优秀的却没有录取。记者向中北六合分公司核实,对方表示,新校车运行受到各方关注,此类现象不可能发生。

网友在帖子里称,自己是中北六合分公司的员工,年前六合因为要引进100辆新校车,公开招聘司机,要求是很严的,可是自己的一名亲戚有A1驾照,驾龄15年左右,各方面条件都很优秀,无任何不良驾驶记录,却被中北六合分公司以不熟悉道路情况为由予以拒绝。网友称,这点可以理解,但是后来却听到一些被录用的驾驶员称,只要找人就可以顺利进入公司,而且新招收的驾驶员里听说部分人有严重的交通事故案底。这让他十分困惑。

中北六合分公司的总经理助理李先生表示,校车司机招聘的条件早已公布,其中规定要进行严格的安全资质审查,要求具备相应车型5年以上驾驶经历;对有酒后或醉酒驾驶记录、最近3年有扣满12分记录、最近1年有驾驶客车超员超速等严重交通违法行为或最近3年发生致人死亡或者重伤交通事故并负有责任的驾驶人,以及有赌博吸毒等被处理记录、受过行政拘留处罚以及有犯罪记录的驾驶人,坚决不允许其驾驶校车。

李先生表示,招聘时有100多人报名,最终录取了80多人,其间要经过初试、面试、体检、技能考试、政审等环节,最后由公安部门把关,可以说是慎之又慎,不会出现如发帖人所说的徇私情况。

02:30 快报记者 顾元森为你报道

85岁老人贪杯吓坏保姆

前晚8点多,在龙江银城花园一栋居民楼内,85岁的陆老汉喝了4两白酒后,出现昏迷、呕吐症状,吓得保姆张阿姨立即报警。

民警赶到后,看到85岁的陆老汉斜躺在一张椅子上,双目紧闭,昏迷不醒。桌子上有几盘剩菜,还有一个小茶碗。张阿姨说,当晚陆老汉心情很好,他让张阿姨炒了几个菜,拿出一瓶白酒,自斟自饮。“白酒是他儿子春节送的,前几天他还舍不得喝呢。”张阿姨说,平

时陆老汉偶而会喝一点白酒,但只喝一二两,没什么问题。当晚陆老汉喝过一茶碗后,她劝陆老汉不要再喝了,但他不听,又喝了一茶碗,共喝了4两左右。喝完,陆老汉先是说自己头昏,很快就昏迷、呕吐。经了解,陆老汉此前有脑血栓症状,急救人员立即将陆老汉抬上急救车送往医院,经抢救陆老汉转危为安。医生提醒,老年人饮酒一定要适量,特别是心脑血管疾病患者。(程先生线索费50元)



八哥齐舞

2月7日,一群八哥在山林间飞舞,为寂寞的冬天带来了生机。江北的山林,是鸟儿越冬的栖息地,它们在这里觅食、鸣叫、振翅高飞。快报记者 路军 摄

卡耐基课程 演讲 沟通 团队合作 当众讲话训练 成功当众发言

晚班学员梁先生,自己经营好几家公司。在谈到学习原因时,他说,在公司开会发言时内心很紧张、声音小、说得很乱,自己明明有话要说,可当着大家的面就是说不出来。为此他非常苦恼。

最后一讲,梁先生分享了自己的进步。前几天在公司主持会议,当时下面有七八十人,自己首先上台做了个热情响亮的开场,大家的气氛一下子就被带动起来了,也把自己打动了。整个会议开得非常成功,大家对接下来的工作也很有信心。还有,前几天请

一些重要领导吃饭。自己表现得轻松自信,将领导照顾得很开心,气氛非常融洽,一改以前话少、畏畏缩缩的状态。

当众讲话训练为什么能帮大家克服各类紧张情绪,在众人面前自信放得开,豆瓜训练周四周六免费体验为您揭秘。

预约电话:025-84210358 84210359
开班信息:当众讲话 周末班 2月12日,晚班 2月13日,集训 2月24-27日;人际关系 2月16日晚班,2月18日周六上午班。
南京卡耐基网址:www.njknj.com.cn

江苏电大直属学院 春季开放教育本专科招生

教学点	专业	地址	电话	教学点	专业	地址	电话
直属学院	本科:行政管理/工商管理/会计学/土木工程/机械设计制造及其自动化专业/学前教育	江东北路399号图书馆楼318室	86265510 86265421	金陵成人文化教育学院	本科:工商管理/土木工程/机械设计及其自动化/行政管理/会计学	新街口中山东路9号天时科技园15A金陵成人文化教育学院	86682652 13390794969
	专科:行政管理/工商管理/会计学/工程造价管理/建筑施工与管理/汽车(维修方向)/学前教育/物流管理				专科:工商管理/会计学/建筑施工与管理/行政管理/工程造价/数控技术/计算机信息管理		
钟山进修学院	本科:土木工程/行政管理/学前教育/会计学	中山北路212号永昌大厦318室	83425296 86083261	河海大学教学点	本科:工商管理	河海大学科学会堂三楼	83720004 13305168248

咨询电话:025-86265510、86265421 网上报名: <http://www.jstvu.edu.cn>